

RÉSZVÉTELI SZABÁLYZAT

„Jóga Terasz” kihívás programsorozat 2024

Szegei Sport és Fürdők Kft. (továbbiakban: **Szervező**) négy programból (továbbiakban: Program) álló „Jóga Terasz” kihívást (továbbiakban: **Kihívás**) szervez az alábbiak szerint.

Jóga Terasz 1. esemény Megnevezés: Esti könnyed jóga Oktató: Bús Enikő	Időpont: 2024. június 7. (péntek) 19.00 – 20.00	Helyszín: Tiszavirág Sportuszoda napozóterasz (6723 Szeged, Etelka sor 3-5/A)
	Esőnap: 2024. június 9. (vasárnap) 9.30 – 10.30	Helyszín: Tiszavirág Sportuszoda napozóterasz / vagy eső esetén ugyanebben az időpontban az Etelka sori munkacsarnokban (6723 Szeged, Etelka sor 3-5/A)
Jóga Terasz 2. esemény Megnevezés: Erősítő jóga Oktató: Bús Enikő	Időpont: 2024. július 5. (péntek) 19.00 – 20.00	Helyszín: Tiszavirág Sportuszoda napozóterasz (6723 Szeged, Etelka sor 3-5/A)
	Esőnap: 2024. július 7. (vasárnap) 9.30 – 10.30	Helyszín: Tiszavirág Sportuszoda napozóterasz / vagy eső esetén ugyanebben az időpontban az Etelka sori munkacsarnokban (6723 Szeged, Etelka sor 3-5/A)
Jóga Terasz 3. esemény Megnevezés: Lazító, stresszoldó jóga Oktató: Bús Enikő	Időpont: 2024. augusztus 2. (péntek) 19.00 – 20.00	Helyszín: Tiszavirág Sportuszoda napozóterasz (6723 Szeged, Etelka sor 3-5/A)
	Esőnap: 2024. augusztus 4. (vasárnap) 9.30 – 10.30	Helyszín: Tiszavirág Sportuszoda napozóterasz / vagy eső esetén ugyanebben az időpontban az Etelka sori munkacsarnokban (6723 Szeged, Etelka sor 3-5/A)
Záró Jógaesemény - 4. esemény Megnevezés: Testébresztő könnyed reggeli jóga Oktató: Bús Enikő	Időpont: 2024. szeptember 8. (vasárnap) 10.00 – 11.00	Helyszín: Erzsébet Liget Újszeged (6726 Szeged, Népkert sor)
	Esőnap: 2024. szeptember 8. (vasárnap) 10.00 – 11.00	Helyszín: Városi Sportcsarnok (6726 Szeged, Temesvári krt. 33.)

A Kihívás programjain való részt vétel regisztrációhoz kötött. Regisztrálni előzetesen online a www.portal.szegedsport.hu oldalon és a Program napján a helyszínen lehetséges.

Javasoljuk az online előzetes regisztrációt, tekintettel arra, hogy az egyes programokon korlátozott a férőhelyek száma, maximálisan 150 fő/ Program.

A Kihívás egyes programjaira külön szükséges regisztrálni.

A részvételi díj előzetes online regisztráció esetén: bruttó 2.500 Ft/fő/program

A részvételi díj a helyszínen: bruttó 3.000 Ft/fő/program

A részvételi díj tartalmazza:

- programon való részvétel
- frissítés: ásványvíz, müzli

Azoknak a regisztrált jegyvásárlóknak, akik az első 3 Programra online vagy a helyszínen megvásárolják a belépőjegyüket, a negyedik Programon a részvételük térítésmentes. (4 alkalmat 3 áráért kapja meg a résztvevő, amely technikailag így biztosítható az online nevezés során). A 3 belépőjegy megvásárlása nem szükséges egy időben megtörténni, a regisztrált adatok alapján külön időpontokban is lehetséges, 2024. augusztus 2. (péntek) 19.00 óráig bezárólag. A negyedik Program térítésmentes regisztrációjához a részvételt a Szervező egy általa megadott kuponkód segítségével biztosítja a nevezőknek.

További információk: A Kihívással kapcsolatosan amennyiben további kérdései lennének a Szervezőhöz az eseménynél további információkat találhat. (tel.: + 36 62 549 979, e-mail: info@szegedsport.hu, marketing@szegedsport.hu, weblap: www.szegedsport.hu)

A Kihívás Részvételi Szabályzata

I. Általános rendelkezések

1. A regisztrációval a Résztvevő kijelenti, hogy a Szegei Sport és Fürdők Kft. (a továbbiakban „Szervező”) által szervezett Kihívás kiírását mindenben megismerte, az abban foglalt szabályokat – és jelen részvételi szabályzatban foglaltakat - tudomásul vette és magára kötelezőnek ismeri el.

14-18 év közötti, kiskorú Résztvevő kizárólag a törvényes képviselője beleegyezésével, és a törvényes képviselője által aláírt regisztrációs lappal vehet részt. A regisztrációs lap tartalmazza, hogy a Szervező által szervezett Kihívás kiírását mindenben megismerte, az abban foglalt szabályokat tudomásul vette. A törvényes képviselőnek/szülőnek nyilatkoznia kell arról, hogy a gyermeknek betegsége nincs, amely a mozgásban akadályozná, vagy a szabad természetben veszélyt jelentene számára.

Amennyiben a gyermeknek állandó gyógyszerre van szüksége (pl. asztma-spray, inzulin, stb.), azt a Kihíváson történő részvétel során is magánál tartja, és erről Kihívás előtt a Szervezőt tájékoztatja.

A szülői nyilatkozat rögzíti, hogy a gyermek a szülő felelősségére vesz részt és a Szervezőnek nem feladata a gyermek fegyelmezése vagy a többi résztvevőtől eltérő bánásmód biztosítása.

Az egyes programokkal/ Kihívással összefüggő bármilyen balesetért a Szervező (Szegei Sport és Fürdők Kft.) felelősségét a jogszabályok által megengedett **legteljesebb körben kizárja, és kártérítésre nem kötelezi**). Szülői felelősségvállalási nyilatkozat a Szervezőtől kérhető.

2. Szervező rendezvényein, így a Kihíváson való részvétel alkalmával is a Résztvevő köteles a hatályos szabályokat betartani.

Résztvevő köteles a Szervező, illetve a képviseletükben eljáró személyek utasításait betartani!

3. A regisztrációval a Résztvevő kijelenti, hogy edzettséggel bír és a programok teljesítéséhez alkalmas egészségügyi állapotban van, szívérrendszeri megbetegedésben nem szenved.
4. A Résztvevő saját felelősségére vehet részt a Programokon, a Kihíváson. A Programmal, a Kihívással összefüggő bármilyen egészségügyi károsodásért, illetve balesetért, anyagi kárért, továbbá a helyszínrre hozott személyes vagyontárgyakért a Szervező felelősségét a jogszabályok által megengedett legteljesebb körben kizárja, kártérítésre nem kötelezhető.
5. A Szervező jogosult arra és a Résztvevő tudomásul veszi, hogy a nem megfelelő egészségügyi állapotban lévő és a nem megfelelő viselkedést tanúsító indulókat bármely időpontban kizárja.
6. Résztvevő a balesetek elkerülése végett a programon való részvétel során, az órák kezdetekor türelmet tanúsít, a Programokon/Kihíváson történő részvétel során saját és mások testi épségét nem veszélyezteti.

II. Jegyvásárlással kapcsolatos rendelkezések

1. A nevező tudomásul veszi, hogy a jelen Résztvételi Szabályzat II./4. pontjában foglaltak kivételével, a Szegei Sport és Fürdők Kft. kizárja a nevezési díj vásárlási értékének visszatérítését.
2. A Szervező a Program helyszínének, időpontjának módosítási jogát fenntartja.
3. A nevezők a nevezéssel tudomásul veszik, illetve kifejezetten beleegyeznek abba, hogy a Program szabadtéri jellegét tekintve a szervező előzetes közlése alapján esőnapot is meghirdet a Programot megelőzően. Az esőnap kijelölésekor a szervező egy kültéri és egy beltéri Program lehetőségét biztosítja.
4. Amennyiben a Program megtartására az előzetesen meghirdetett esőnapkor a Szervezők felelősségi körén kívül eső, előre nem látható, emberi erővel el nem hárítható, ellenállhatatlan erők (vis maior) következménye (pl. járványhelyzet, időjárási körülmények stb.) miatt nem kerülhet sor, extrém, illetve előre nem tervezhető és elháríthatatlan ok miatt nem lehet megrendezni, úgy a Szervező bejelenti a Program törlését. Amennyiben a Program a fentiek miatt törlésre kerül, úgy a Szegei Sport és Fürdők Kft. a nevezési díjat visszatéríti.
5. A Szegei Sport és Fürdők Kft. a visszatérítésre kerülő bruttó összeg 10 százalékával megegyező összegű visszatérítési feldolgozási díjra jogosult, amelyet a visszatérítés összegével szemben beszámíthat, abból levonhat.
6. Egyéb kár vagy költség a Szegei Sport és Fürdők Kft.-vel szemben nem érvényesíthető.
7. A visszatérítésre a Program tervezett időpontját vagy pótidőpontját követő 8 napos határidőn belül kerül sor, amennyiben a visszatérítéshez szükséges adatok rendelkezésre állnak.

III. Adatvédelem

1. Résztvevő a regisztrációs lap aláírásával egyértelműen és kifejezetten kijelenti, hogy a Szervező vonatkozó adatkezelési tájékoztatóját megismerte.

III. Résztvételi Szabályzat érvényessége

1. A jelen szabályzat a Záró Jógaeseményt követő napig vagy visszavonásig érvényes.
2. A Szervező fenntartja a jogot, hogy jelen Szabályzatot bármikor megváltoztassa, amelyről haladéktalanul tájékoztatja a Résztvevőket a www.szegedsport.hu oldalon.

Szeged, 2024. május 15.